



Наименование области: город Нур-Султан

Наименование суда: Верховный Суд Республики
Казахстан (Кассационная
инстанция)

Отправитель: Т О В А Р И Щ Е С Т В О С
О Г Р А Н И Ч Е Н Н О Й
О Т В Е Т С Т В Е Н Н О С Т Ь Ю "NPO
DSK"

ПИСЬМО

Уважаемый Жакип Кажманович!

ТОО «NPO DSK» является субъектом малого бизнеса и занимается торговлей широким перечнем товаров, сотрудничает с казахстанскими и иностранными контрагентами.

В 2022 году наша компания оказалась вовлечена в судебные тяжбы, оппонентом выступил налоговый орган, заблокировавший счета в банках и выписку ЭСФ по отгружаемым нами товарам.

Обратившись в суд за защитой, мы ходатайствовали о восстановлении наших прав. 03 марта 2022 года Специализированным межрайонным административным судом Костанайской области вынесено определение об обеспечении иска о запрете ответчику - РГУ УГД по г.Костанай приостанавливать расходные операции по банковским счетам истца и запрете блокирования выписки электронных счетов фактур истца, которое ответчик категорически отказался исполнять, хотя прекрасно знал, что в силу требований п.3. ст.161 ГПК РК, подача частной жалобы на определение об обеспечении иска не приостанавливает исполнение этого определения.

Из-за намеренного неисполнения ответчиком судебного акта, мы, сотрудники ТОО «NPO DSK» не могли получить начисленную нам заработную плату за январь-февраль-март месяцы, а так же наши сотрудницы не смогли получить полагающуюся премию к Международному женскому дню 8 марта, а весь коллектив не смог получить аванс к празднику Наурыз мейрамы.

За каждым из нас стоят семьи, супруги, дети, престарелые родители, которые зависят от получаемой заработной платы, в результате противоправных действий ответчика не только лично мы, но и наши семьи были лишены средств к существованию, работа предприятия заблокирована, нас лишили возможности заниматься предпринимательской деятельностью, самостоятельно за счет своего труда обеспечивать себя и своих близких, ничего не требуя у государства.

Надеясь на объективное и справедливое разрешение ситуации возникшей между нами, как субъектом предпринимательства и органом государственной власти в лице УГД мы столкнулись с непониманием и неприятием наших доводов по выставленному уведомлению, при том, что с нашей стороны был предпринят весь комплекс законных мероприятий для решения сложившейся ситуации, однако

Подписал(а) НУГУМАНОВ УРАЗБЕК МАРАТОВИЧ



справиться самостоятельно, без обращения за защитой в судебную инстанцию не удалось.

Понимаем, что государство принимает меры по совершенствованию администрирования, одно из которых связано с введением системы управления рисками и нововведениями в сфере мониторинга информационной системы электронных счетов-фактур. Также мы полностью осознаём, что принимаемые нововведения влекут за собой период «проб и ошибок» из-за несовершенства новой системы.

Обратившись в суд за защитой и восстановлением наших прав, мы надеялись на объективное и справедливое разрешение ситуации возникшей между нами, как субъектом предпринимательства и органом государственной власти в лице УГД.

После нашего обращения, по причине умышленного неисполнения судебного акта на протяжении целого месяца, Специализированный межрайонный административный суд Костанайской области 30 марта 2022г.

совместно с Прокуратурой Костанайской области и Прокуратурой г.Костанай добился исполнения ответчиком определения суда в части блокирования банковских счетов, благодаря чему мы смогли получить начисленную заработную плату за январь и февраль месяцы текущего года.

Мы выражаем искреннюю благодарность от всего коллектива и членов наших семей, наших детей и родителей за то, что в такое трудное время можно найти справедливость и отстоять свои права, получить поддержку государства в лице судебного органа, в частности судьи Специализированного межрайонного административного суда Костанайской области Жанбековой Маржан Гомаровны!

Справедливость суда возрождает и поддерживает веру в лучшее, несмотря на экономические трудности после пандемии, напряжение в обществе и сложную международную обстановку.

Безусловное обязательное исполнение судебных актов является свидетельством о наличии в государстве законности, справедливости и объективности!

Сожалеем, что несмотря на то, что благодаря труду нашего коллектива компания только за прошлый 2021г. произвела уплату в бюджет налогов и социальных платежей в сумме более 37 млн. тенге, и является субъектом самой добросовестной категории - налогоплательщиком низкой степени риска, дальнейшая деятельность компании остается парализованной из-за блокирования выписки электронных счет-фактур.

Благодаря суду верим в принцип «слышащего государства» и защиту фундаментальных прав граждан судами, озвученных в послании Главы государства к народу Казахстана «Новый Казахстан: путь обновления и модернизации» на основе законности, справедливости и объективности!

С уважением, работники ТОО «NPO DSK»:

Перечень прилагаемых документов:

1. Благодарность в Верховный суд от коллектива 01.04.2022.pdf

Подписал(а) НУГУМАНОВ УРАЗБЕК МАРАТОВИЧ